



Проводится доследственная проверка по факту получения работниками травм на производстве



13 сентября 2022 года на одном из предприятий в г.Волжск двое мужчин 39 и 32 лет получили травмы.

По данному факту следственным отделом по г.Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка.

По предварительным данным при выполнении работ в производственном помещении произошло обрушение металлического купола на двоих работников, которые с различными телесными повреждениями были доставлены в медицинское учреждение.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1723678>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
